



№ 5-567/22
від 8 липня 2022 року

**Міністерство розвитку
громад та територій
України**

19 травня 2022 року Асоціація міст України провела в онлайн-форматі Діалоговий захід з питань житлово-комунального господарства, участь в якому прийняли більше 150 представників органів місцевого самоврядування, підприємств ЖКГ, експертного середовища. Від Мінрегіону участь у заході приймав Ведмідь А.С., директор Департаменту комунальних послуг та комунального обслуговування.

Зазначений Діалоговий захід був присвячений аналізу законодавчого регулювання процедури визначення обсягів завданої шкоди у сфері житлово-комунального господарства завданої внаслідок збройної агресії російської федерації, напрацюванню механізмів якнайшвидшого проходження процедури визначення обсягів такої шкоди, а також та ліквідації її наслідків

Зважаючи на те, що станом на сьогоднішній день проблемні питання, які були озвучені представниками органів місцевого самоврядування залишаються невирішеними, надсилаємо їх перелік з пропозиціями щодо їх вирішення по суті.

З повагою

Виконавчий директор

Олександр СЛОБОЖАН

**Перелік проблемних питань з пропозиціями щодо їх вирішення,
які були напрацьовані учасниками Діалогового заходу з питань
житлово-комунального господарства 19 травня 2022 року**

1. Відсутній фінансовий ресурс для залучення сертифікованих фахівців.

В місцевих бюджетах відсутній фінансовий ресурс, який дає можливість залучати сертифікованих фахівців для проведення обстеження зруйнованих чи пошкоджених будинків, будівель, споруд.

Пропозиція.

Передбачити державну цільову субвенцію для оплати органами місцевого самоврядування послуг відповідних фахівців.

2. Відсутня необхідна кількість сертифікованих фахівців.

На практиці органи місцевого самоврядування стикнулися з проблемою, коли неможливо залучити до проведення обстежень зруйнованих чи пошкоджених будинків, будівель, споруд сертифікованих фахівців з причини їх відсутності в окремих регіонах чи районах.

Пропозиція.

Розширити категорії фахівців, які можуть залучатися до обстеження зруйнованих чи пошкоджених будинків, будівель, споруд.

3. Тривале очікування обстеження об'єкта на наявність вибухонебезпечних предметів.

Враховуючи значний обсяг завданих руйнувань об'єктів в окремих регіонах, величезну кількість вибухонебезпечних предметів, вибухотехнічні служби на виклики приїжджали або з запізненням, або взагалі не приїжджали. Таким чином, органи місцевого самоврядування в окремих випадках не могли забезпечити доступ сертифікованих фахівців для обстеження зруйнованих об'єктів, а також безпечний демонтаж

Пропозиція.

Розробити механізм, який забезпечить оперативне обстеження зруйнованого об'єкта фахівцями вибухотехнічних служб.

4. Відсутні Методики оцінки збитків, завданих житловому фонду, об'єктам благоустрою, об'єктам громадських будівель, об'єктам житлово-комунального господарства.

Підпункти 5, 5¹, 5² Порядку визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії російської федерації, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 року № 326 передбачають, що Мінрегіон повинен затвердити Методики оцінки збитків, завданих житловому фонду, об'єктам благоустрою, об'єктам громадських будівель, об'єктам житлово-комунального господарства. Проте, станом на сьогодні Мінрегіоном такі Методики не затверджені.

Пропозиція.

Прискорити розробку та затвердження Методики оцінки збитків, завданих житловому фонду, об'єктам благоустрою, об'єктам громадських будівель, об'єктам житлово-комунального господарства